



# 笃信圣经长老会

## 班丹加略堂

周刊

01/03/2015

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

2015年主题: “在神面前圣洁” (帖前3章13节)

亲爱的读者,

以下是 CMI (国际创造事工) 的《进化论的弱点》光碟的众多见证中之其中两则。

**新西兰的珍妮•B** 写道: “请将我的赞许与谢意转达给参与这个绝妙资料的制作团队...我们和 18 岁的儿子一起观看这光碟。它在特技效果、资讯与表现手法上, 呈现高水准, 既生动又富有说服力, 真是太突出了。我的朋友观看后觉得非常需要为讲员祈求保护。现在我的儿子要读这本书, 因为他的许多朋友都是修读科学的, 他们经常讨论光碟中的事情, 而这增强了他的信念, 使他能更进一步的与他们评论。我也会与我的教会分享...祝福在这美妙事工的众人。”

**美国的万提诗•H** 写道: “今天刚刚观看了《进化论的弱点》。真是备受激励, 我想通过创世的故事帮助那些丧失者。身为治疗师, 我

常引用人的衰弱, 但是这似乎更能深入人心。我将尽我所能支持创造事工, 且传送主的信息。我从高中时代开始就是基督徒, 并毫无畏惧地作见证。然而...这个信息的影响力是我的方式从未有过的。对于那些无神论的朋友, 如今我能给他们答复。我确信将会看见圣灵的动工, 即使不会, 我也会顺服地继续播种。感谢你们绝妙的资料! 主内...” 亲爱的读者, 如果你们有兴趣可以到我们教会的图书馆借这本书或光碟。

这个星期我们总结彼得•马斯特斯博士 (Dr Peter Masters) 的文章的《我们如何对待住在我们里头的圣灵?》“你们的身子就是圣灵的殿...这圣灵是...住在你们里头的” (哥林多前书 6:19)

保罗也在加拉太书 5:16-18 形容圣灵在信徒心中的恩典之工。这段经文力劝我们当顺着圣灵而行, 如此, 就能避免放纵肉体的情欲了。使徒说: 我们的心里有一场争战, 这是由于我们残余的犯罪倾向所造成的, 并挑起追求满足的欲望, 厌恶圣灵所造的新本性。然而, 圣灵抵制这些邪恶欲望“使你们不能做所愿意做的。” (加拉太书 5:17) 祂激活我们的良知, 使得我们不会轻易地犯罪, 或者说错话。我们能在瞬时之间意识到我们即将得罪神。不过, 如果越过这个保护屏障, 我们将会如何呢? 尽管圣灵激活了我们的良知, 如果我们仍然犯罪, 结果又将如何呢? 这可能是个极大的试探或持久性的罪行, 而我们对抗圣灵。或许我们没有对抗或厌恶, 但却仅仅消灭 (或悄悄地无视) 祂的激励。无论哪种情况, 我们肯定都让圣灵担忧。

保罗在加拉太书 5:18 说: “但你们若被圣灵引导, 就不在律法以下。”意思是任何对神圣居住者所作的工敏感的人, 且认真服从的, 他的确获得救恩, 不再被律法定罪了。当然, 律法仍然是我们生活的道德标准, 但是

，我们不再受它的判决，因为基督已经除去罪的毒钩。

使徒在加拉太书 5:25 写道：“*我们若是靠圣灵得生，就当靠圣灵行事。*”

那么，我们经常对祂善意的同在表示感激，对祂的激励敏感，且认真回应

，就能够感受与证实圣灵的大能和祝福，并且体验在圣洁、喜乐、平安

、智慧与效力上的长进。千万不要抗拒祂在心里的激励，因为那是更积极献身事奉的呼召。不要消灭祂的催促与祂对良知的感动。不要忽视祂而让祂担忧。

最后，不要抗拒圣灵、不要消灭圣灵，也不要让圣灵担忧，因此，不要忽视祷告与代祷。不要抗拒任何责任或消灭任何催促，因为是圣灵使得祈求变完美并将它转化成天国之语，我们的软弱有圣灵帮助，照着神的荣耀旨意替我们急切祈求，这是我们无法达到的。

（罗马书 8:26-27）19 世纪卫斯理传道人威廉•曼丁（William Bunting）一首非凡的诗歌表达了真诚信徒与灵的关系，并贴切诉说心中的回应：

圣灵请祢怜悯我，让祢担忧我悲痛；如今理性虽未足，请听悲痛之心语。

罪孽无数我承认，邪恶罪行越极限；冒犯得罪针对祢，唯有全知神发现：

轻声呼召听不见，多次跌倒仍轻率，杖责之下暂畏惧，漠视我神实叛逆。

尝过主恩知美好，却又渴望世俗味；穹苍之下万泉中，寻求人间可口粮。

崇拜时刻思俗事，处身优越尚妄求；当神造访竟傲慢；灵魂垂死仍耽延。

日日行罪不思悔，高枕无忧夜夜眠，避开受伤保惠师，祈求神怒迟迟到。

祢的安慰从不缺，祢的帮助随时在；怀中耐心居住者，让我蒙福祢却忧。

圣灵啊！怜悯我，主啊我今切慕祢！冒犯圣灵众罪孽父藉爱子赦免我！

威廉•曼丁 1805-66

资深牧师杜祥和牧师

## 属灵操练 (三月份)

### 金句背诵

(约书亚记 1:8)

这律法书不可离开你的口，  
总要昼夜思想，  
好使你谨守遵行这书上所写的一切话。  
如此，你的道路就可以亨通，凡事顺利。

(约书亚书 1:9)

我岂没有吩咐你吗？你当刚强壮胆！  
不要惧怕，也不要惊惶。  
因为你无论往哪里去，  
耶和华你的神必与你同在。

---

### 读经运动

旧约圣经：创世记第 28 至 33 章

每日灵修 (每日读经释义)

旧约圣经：创世记第 31 至 36:1-37:11 章

## 在神面前得蒙喜悦

(接续 22/2)

**提摩太后书2:15** “你当竭力在神面前得蒙喜悦，作无愧的工人，按着正意分解真理的道。”

**信息#8 “顺服神的话语得蒙喜悦！”** ——

提摩太后书3:12-17——大纲：顺服的代价—3:12；坚持顺服—3:13-15；在顺服里得以完全—3:16-17。末日被称为危险的日子，对信徒而言是凶狠残酷的日子。紧接着的经节说明了各种危险。在基督耶稣里敬虔度日的基督徒，必受逼迫。神如此警戒我们，好叫逼迫来临时，我们不会胆怯，而是刚强壮胆。逼迫来自人，神称他们为作恶和迷惑人的，即越久越恶的骗子。他们在被人欺哄的当儿，还会继续欺哄人。在那些用谎言攻击圣经，无休止扭曲神真理的人身上，这致命的趋势可见一斑。

不过，敬虔的基督徒要继续所学习的，所确信的，因为他们是跟圣经学的。提摩太自小就学习圣经。圣经有能力使他借着基督有得救的智慧。对今时今日的基督徒而言，也必须如此。

**信息#9 “始终得蒙喜悦！”** ——

提摩太后书4:1-8——大纲：最终的审判官—4:1；最终的审判—4:2-5；最终的赏赐—4:6-8。善始是好的，但善终比之更佳。圣经中有许多善始却无善终的例子，尤其是在列王时代。

待续 -- 第9页

## 在神面前得蒙喜悦

最突出的例子莫过于所罗门王。神要我们都善始善终。要达到这个目标，我们必须知道，有个审判官正在等候我们。祂要审判活人死人，没有人能够逃避！因此，我们要时刻做好准备，传扬神的话语，无论得时不得时，都要行祂圣洁的旨意。神仆时时都要为基督作见证，并捍卫祂圣洁的话语。在打过仗、跑尽当跑的路之后，我们服事和顺从的赏赐，就是公义的冠冕。这冠冕不仅仅赐给保罗，而是所有期待耶稣基督再来的人！

悉尼笃信圣经长老会也为建堂17周年举行感恩崇拜。三人在崇拜会上洗礼了，之后又举行了圣餐。该主日的讲题是：“耶和華本为善！”，取自诗篇118:1-18。在我们离开到柏斯参加西澳笃信圣经长老会的常年营会之前的主日，讲题则是“义人的脚步”，取自诗篇37:21-33。能跟忠于神呼召的基督徒团契，是满有福气的。他们继续为圣经的教义竭力争辩，并宣告神完全默示、完全保守了祂毫无错误、绝对可靠的原文圣经。教会长执会团结一致的领导，见证了神在末世赐祂子民丰富的恩典和怜悯。温馨的基督徒团契令人难忘，比精金还要珍贵。**诗篇133篇**恰当地描述了这种情感。诗篇133:1-3 “看哪，弟兄和睦同居是何等的善，何等的美！这好比那贵重的油浇在亚伦的头上，流到胡须，又流到他的衣襟；又好比黑门的甘露降在锡安山；因为在那里有耶和華所命定的福，就是永远的生命。”

- 完 -

主内郭全佑牧师

